



Országgyűlési képviselő

Iromány száma: **I/5679.**

Benyújtás dátuma: **2023-10-18 11:40**

Parlex azonosító: **M4ZC2I1V0001**

Címzett: **Kövér László, az Országgyűlés elnöke**

Benyújtó: **Sztojka Attila (Fidesz)**

Tisztelt Elnök Úr!

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani.

Az interpelláció címzettje: **Gulyás Gergely, Miniszterelnökséget vezető miniszter**

Az interpelláció címe: **"Milyen intézkedéseket tesz a kormány annak érdekében, hogy a magyarországi nemzetiségekhez tartozók megőrizhessék identitásukat?"**

Tisztelt Miniszter Úr!

A magyar nemzet egy sokszínű nemzet. 13 nemzetiséggel, akikre úgy tekintünk, mint államalkotó szereplőkre. Évszázadok óta élünk egymás mellett, ezáltal a történelmünk alakulása is egyformán hat ránk. Jobb időkben, mindnyájunknak jobb, nehezebb időkben pedig karöltve nézünk szembe a kihívásokkal.

Így volt ez 1956 őszén is. A magyar nemzet hősei között számtalan példát találunk, olyanokat, akik büszkén vállalták roma származásukat és ezzel együtt magyar identitásuk is megkérdőjelezhetetlen volt. Úgy gondolom, tisztelet jár azoknak, akik a legnehezebb pillanatokban mutattak példát hazaszeretetről, emberségről, bátorságról és önfeláldozásról. Az 56-os roma hősökre való emlékezés nem magyarázkodás vagy bizonyítgatás. Az emlékezés lényege, hogy mi romák a történelem során számos alkalommal életünket adtuk a magyar hazáért. Nem kényszerből, hanem hazaszeretetből életünkkel fizettük meg a jövőt, a mi jelenünket. Az 1956-os forradalom a nemzeti összetartozásról is szólt, melynek üzenete ma is igazodási pontot jelent számunkra.

Hála Istennek mi magyarok már egy olyan korban élhetünk, ahol a szabadság sokunk számára természetes. De ezzel a szabadsággal nem szabad visszaélnünk, és ezt különösen fontos szem előtt tartanunk ezekben a háborús időkben. Ezúton szeretném együttérzésemet kifejezni minden fegyveres konfliktusban álló nép felé, különös tekintettel a világot napokban megrendítő Izrael ellen intézett támadás áldozataira.

Nem szabad elfelejtenünk azt sem, hogy a szomszédunkban az orosz- ukrán fronton is háború zajlik, amelyben Magyarország érintettsége különösen jelentős. Ukrajna szabadságáért az Ukrajnában élő kárpátaljai magyarok is életüket adják, miközben számos olyan döntés születik, amely sérti az anyanyelvhasználathoz kapcsolódó jogukat.

Az erőszak nem megoldás, hiszen az csak mélyíti a szakadékot ember és ember között. Erről árulkodik az is, hogy a tragikus izraeli eseményeket a terroristák mellett Európa-szerte tartott szimpátiatüntetések és az azokat kísérő antiszemita fellángolások kísérik. Elfogadhatatlan, hogy emberek származásuk vagy vallásuk miatt veszélyben érezzék magukat.

A magyar hősök áldozata emlékeztet bennünket arra, hogy a nemzet egységének fenntartása, a nemzetek közötti békés együttélés az egyik legfontosabb feladatunk a jelenben. Nem engedhetjük, hogy éket verjenek oda, ahol egység van.


Tisztelt Miniszter Úr!

Tisztelettel kérdézem, hogy milyen intézkedéseket tesz a kormány annak érdekében, hogy a magyarországi nemzetiségekhez tartozók erősíthessék és megőrizhessék identitásukat ebben a háborúkkal terhelt világban?

Várom megtisztelő válaszát!

Budapest, 2023.10.18.

Tisztelettel:



Sztojka Attila
Fidesz – Magyar Polgári Szövetség